

Ambato, 09 de abril del 2016

INFORME DE GERENCIA

En calidad de Gerente de Guaytambos Tours, me permito poner en conocimiento de los Srs. Accionistas el informe de actividades del periodo económico Enero 1 a Diciembre 31 del 2015 en base a lo dispuesto por la Ley de Compañías, así como de acuerdo a lo estipulado en nuestro Estatuto Social.

ASPECTO ADMINISTRATIVO.-

Para una mejor marcha y actividad de nuestra compañía tengo a bien indicar que continuamos laborando 16 horas diarias durante todos los días de la semana, incluidos sábados, domingos y feriados, y así poder atender la demanda de nuestros clientes, empresas, instituciones y demás relacionados.

Para cumplir con los objetivos se cuenta con el personal idóneo y netamente necesario (4 personas para atención, reservaciones, convenios institucionales, auxiliar de contabilidad y otras actividades de la Compañía). De la misma manera contamos con la colaboración del Dr. Danilo Villacís Ortiz como Contador y del Sr. César Pozo como Comisario Revisor de la compañía sin relación de dependencia.

En lo relacionado con instituciones y organismos de control hemos satisfecho en su oportunidad las obligaciones esto es con el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social, Servicio de Rentas Internas, Intendencia de Compañías, Municipio de Ambato, etc.

Para normar y regular la situación laboral y de seguridad institucional se elaboro el Reglamento de Higiene y Seguridad en el Trabajo el mismo que fue aprobado por el Ministerio del Trabajo; de la misma manera se a elaborado el Reglamento Interno de Trabajo de la Compañía el mismo que está en consideración de la Asamblea para su aprobación.

Para una mejor atención a nuestros clientes internos y externos hemos adecuado nuestras oficinas dando comodidad, eficiencia y facilidad en la información, y se ha procedido a contratar un software de acuerdo a los requerimientos de la empresa, el mismo que está en proceso de ejecución.

Hemos puesto mucho énfasis para incrementar los convenios con otras instituciones y organizaciones de prestigio a nivel provincial y nacional.

Nuestro parque automotor y sus colaboradores han sido minuciosamente analizados y seleccionados cuidando siempre el prestigio y la imagen de la compañía, considerando que nuestro servicio es ejecutivo y las personas a las que servimos son de un nivel profesional de categoría.

Para reciprocitar la confianza dada por nuestros clientes permanentes y, que ellos multipliquen nuestra cartera de usuarios, se continúa con la entrega de la tarjeta de Cliente Frecuente, la que al ser presentada tendrá un descuento de un dólar por viaje. También se les hizo llegar un presente de la Institución con motivo de las fiestas navideñas.

Con el afán de aunar mas los lazos de amistad y solidaridad entre quienes colaboran con la Compañía se realizó actividades sociales, entre las cuales destacamos: un paseo familiar, agasajo navideño y aniversario de la Institución.

ASPECTO ECONÓMICO.-

En el presente ejercicio económico se ha venido manejando las aportaciones de los socios como se acordó en la anterior Junta de Accionistas. Lamentablemente los socios pasivos, que no tienen vehículo laborando, no han cumplido económicamente con lo acordado en la Asamblea, además la compañía continua recaudando \$ 1.25 por pasajero, que se registra en recepción y que son de los colaboradores no socios de la compañía.

Según esta contemplado en los estados financieros se han recaudado \$ 113.069,44 por concepto de viajes realizados y que fueron facturados por la compañía. Los mismos que luego de recaudado se devuelve a los señores colaboradores y socios.

Las aportaciones de los vehículos alcanzan a \$ 68.085,60 las cuotas mensuales a \$ 13.440,00, dando un total general de ingresos de \$ 194.595,04.

Los gastos administrativos del personal como sueldos y beneficios sociales alcanzan a \$ 29.047,00; los contratos y viajes a conductores a \$ 122.800,60; y en otros gastos administrativos \$ 38.120,26, los mismos que se detallan en el Estado de Resultados.

La utilidad del ejercicio \$ 4.627,18 es producto de la gestión realizada, la misma que en comparación con el año anterior que fue de \$ 1.564,86 apreciamos que pese a la competencia que hemos tenido aún se ha podido generar beneficio económico.

Es menester manifestar que los recursos de la compañía han sido celosamente manejados y documentados, la contabilidad se encuentra manejada de acuerdo a los principios generales de la práctica contable y los estados financieros reflejan la realidad de nuestra compañía.

El resultado final de \$ 4.627,18 sugiero a los Señores Accionistas que una vez segregado el 15% de participación de trabajadores, e impuesto a la renta que son deducciones legales, el remanente final sea capitalizado en Reservas Estatutarias.

Todas las actividades realizadas durante el ejercicio económico, han sido debidamente coordinadas, planificadas y ejecutadas con Presidencia.

Para terminar expreso mi agradecimiento al personal de empleados, colaboradores y accionistas que comprendiendo el objeto social de la compañía han arrimado el hombro para seguir adelante con nuestro trabajo en bien de nuestros clientes y relacionados.

Atentamente



NELSON BARRAGAN
GERENTE